ofF MiEE 1Y PRI A)
i 15 =
VA j[ =T
Fi lFIf'FJF@

P TR O F T ¢

ik T*"/F H12Fil 100 ?FTE'FTJ erR

6 FI16 [ USE7 ik 2 Fil d A F5 #E1$600,000 ~ FJok 4% ~ 3 fii £ - I
IEITEiE ﬁ

85| LEI JHt 6~
6% -

9L 16 F! fF"IﬁJ;? Al R B gL

9FJ 20 P! S RSSHI$400,000 14 8 R Y~ ST 0 - SELS L o [RRAS 95%
ng Fgﬁa T RIRCY S HEHIE Sl EDA AR > R Tl
2l Wf%ﬂiﬂj:&ﬁ%%ﬁf%@a“ 6% -

lﬂiﬁ Friltes pl R R R PR SR AR TR

el (Dgfiat il 8 21 1 PRSP G 248 -

()RSl il e 2 phl Sy ko
[E;j["ey’}%éﬁ%ﬁ%ﬁq » Ej— R4 55 0 H 2055 ])

FIAS PUSEIE 2 ALY BB B p LS R R

(B 55 > AF20 7]

(— ) IR 100 £ AT 9 F|1E$1,108,000 - E YA SHEAF Y

BARIRG [+ 200,000 45> S HEEIfIS10 » HEF([H 5% » =IRR LA 2 7 o 2
F Rt e
Fisijie £ 100 # 1] 1 E1 - ] 9 200,000 1 @ﬁ&ﬁu’mlo 4 F] 1 FIE
£ 1§7%Y 100,000 4% » 8 F| 1 [IFEHHEEISF] 10% - 9 F| 1 [ VRS Sku 55
SRS > 10 F] 1 FIE T RpEER 60,000 q&,; 12 F| 31 Elp.hﬁh 'F' >
Al
EAEy AR

(L) Fispy o] ot S0

(25 4 2 bR

101 7155 -

b=

0

—t

—

il

e R e ]

()RR
tﬁ{/[ﬁ\ :
L Fif[T 1 100 5 1 A1 L1 i 9f 400,000 %+ &9 1$10 0 7 ] 1
F 125 & fg7¥ 200,000 & -

2. I+ AVRUHTIHEL > 200,000 4 » SATIS10 > 2 g o1 -
552 ﬁ&“p }ﬁ%@F,@ﬁéfl I o

3. priEd F‘ @"j =+ Rl 7% > 2,000 9= > 2 I=[-1{[1$1,000 » 99 F T [Fjgﬁﬁ s
%3$1,000 T i ?,E}Z\E‘/F, P 20 4% -

4. g hl 0 RL5% > 1,000 3% 5 E[$1,000 - 96 # 1
=1 $1, OOO H’ :&,‘E}Z\E&F,ﬂﬁgzo Je > ELF[1500 9= s
| LV P

f'J B 100 £+ PR S F|[£5$1,587,500 - At AT 20% > B YA A

s
f' [?jjf/\ 100 =+ 10

T

(&1 RE5 5 A 2057)

B
=+ HH

FJE“ 99 &+ 4 F| 1 [11']$5,744,130 & FIE'I%E%,OOO 000 - %lf‘l?”ﬁﬁ 5% >
SRl R E 3 J31E‘7V9FJ30E'H|1F;\* PIFIRNE A
it aﬁlffﬁ T R 6% -
e [ERE T ‘/ffE'FTJJJ% (ﬂ‘l‘[’“‘i—*’ DE
99 = 4 F] 1 [I5E 75 % Alffi V?J%&
99 F 9 | 30 [If] ELEN 5o
99 = 12 | 31 El—vlqﬁ;;f%}:ﬁ%&o
100 F 6 5| 1 [II"] 101 /IFW??E# 'JLISF[fl[:f EK\T]} 1%£1$3,000,000 7 ** f' [?j’g:f@f"i
100 & 6 ] 1 F g =l i Ao

o bhPRE

e eRe 21



L 255 FIFEALE el Y 57 E;J’Wv'%fﬁf‘/f l"E’FfirﬁT:ﬁ%ﬁ  finr 20
7] 1
A 2 2.
B S F RS 3.
100 F % 99 F 12 £| 31 fI 4
Tk 100 # 9
HE $ 14,950 $ 10,000
=R 5,000 8,000 Y ()
T ET 8,000 6,000 -
Y 1,200 750
Y 10,000 8,000
[ifil e (Y EE) 25,000 30,000
Yk ﬁ?r $ 64,150 $ 62,750
E1 T TR A A
TEM = $ 5,000 $ 7,000
TS ETHE 5,000 3,000
T FIEL 300 500
T 2l 15,000 18,000
T 2 Rl A i (3,000) (3,500)
FIp e 17,000 20,000
g A 1,500 1,700
F &R 23,350 16,050
P AR S R $ 64,150 $ 62,750
A = il )
Hiti A
100 =+ %
HiEis $ 30,000
Hoys 1,000
G 6754 (9,000)
Prgg | (5,000)
PR (2,000)
FIIELAYH | (1,200)
7 HHYS A $ 13,800

101 rf“ﬂjr:m‘f = r:[[j;«vFl L5k 2-2

PR R

6 [ 3pls 3 (71752 EF]]$5,000
8 F |/ = HHEY$2,000 o

10 PIRG4S U = il ) i bl -

. B F ] ﬁFJ[EIT%;{J_%[‘J, f[ I?}$3 000 -

“ 4 AR 100 5 7% (G T)LE VB -

[P 7l 99 5 7 51 L FUaRT— BRI > [ (E150$4,200,000 » £ By R
iﬁﬁ;ﬁﬁﬁg’ jFHrH )5 & o ;\““IE
1015 FAHCE R H %E‘E’?ﬁﬁ? PR TR A FRIASE  JinfH [ U] A - R
$140,000 -
102+ 12F] 31} léﬁ‘f‘;lﬁ;’iﬁg%ﬂ S [ 14 > R {ifi$140,000
103 125] 31} 'P‘ﬁ lﬁ[ﬂ SNBSS AR VS B NiEs S S N
375 ”:ﬁ;&a‘a A’ [pilfs = %ETE5.$890,000 -
105.%+ 12FJ31E TRl [Fflﬁ 'E‘Fl | =N EE & Q&%@Eﬁ ) ’JF[E
E‘{é%%" , ?'%y;—;&%ga F* [pilfs = %EE5$470,000 -
(éﬁwﬁi YrEmatt IR )
99£F 12 5| 31 [IFHEITE ST - (2 57)
100 = 12 F] 31 [IFHHEPTE ST - (2 77)
101 = 12 7| 31 [ ISHHTE T & - (2 57)
102 = 12 F| 31 [IFHHTE T & (2 57)
|
|

B S A Ra NG

103 5 12 #| 31 FIGHEITE W B - (5 5188257 » At 45))
105 5 12 #] 3L FIGHEATE W ISELEE S - (5 535205 » A 4 5))
IE A 99 % 6 HIRS KU [V R 0 R
fp 199 6 K| PIEHY T SR H 116 7 1 Elmzoooooo »6 %] 10
F1£1$1,200,000 » 6 %] 15 [ £%.$800,000 » F%ﬁﬁ# |1 FIH sk >
AR %ﬁf,ﬂm&Fﬁj‘Hﬁﬁéﬂhuﬂﬁﬁ

L B EIHEVE [Iyhr 00 67K £($1,300,000 + # Flj 12% -

2. 9936F I 5 I #$600,000 » & FJ5H£510% -

3. 997 BFJ[fiff * 5 FI[HK($1,400,000 » ¥ FJk£19% -

.@.Uﬂ.hpo!\)e\ﬁl

AP HL I R R e > P02 3 R ST R (Hkt -
B ﬁﬁ%f'@“ ﬂbﬁ?¢( JEIREEL - &85 = geoy2i » ')
T*% ') (473)



] 5% [ &Y

R E
o BB
4
\
=3 P~
=
N
o
~
=
A
=
N
To)
g
, -
. g S ) S
N N—r N—r N

j;fv
PR ¢
-)
=)

L N

(

~

W 3-1

a

“*Fj’é

—

=

F;G'“

[

¥

=

i)

era
¥l
23]

512057 ]

F/_\‘

A X

A
—~ B BLFIIT

1)
o
-
o~
”_U_IJ
™
v
SN
= <
HER =
-
—
”w_lJ
o
—t et — 9 m
S § © S S
— =4 ’
e EREER

101 Fﬁﬁgi -

e e I PN B YR ET ﬁ_ dond [
N @@ Al fdz . = | &
SIS AT I N

- el S L mpeleE A 50 ‘2

(v Sl gl 3 @ st s sn iy e gl | F

C o




¥ 3] ¥ e

3 3 3] 3]

SIS i 2050) P L AR 200 (RS RO (IRl LY SRR SRR TR
1 f,? 20 53
| Afd 2l
HLE TR (F57)
I 100 = 1
E i Flg*j &
l 2.
i i T
5t v 5]
i HEETR
| CISE ST
i 3, FI RIS 2R
ﬁiiflgﬁ IEFER
i EP;}‘_E‘}’?FIEI}J [/IF ){ LE]

: BT Y

AT s B

% ! 4 RO ENE R

F = wa,gﬁ VI EGE

% o 5 Eng |

Ao e

R MEVERT 2 Rl

“ﬁ) B o T :

B vﬂl"% ! EE[H“[‘;E}%?’E&E}'

i,E: 9@ 34\\ #{E '

TR R AT Ly L

e R LS e

AT A .

A o+ B TG

T all

o & Frhg |

ﬁ@i#mu E

g SR ; '

fﬁ%_glﬁi :

Rfi=d = !

Do |

IR

101 (0~ FIRF 4 32



AT
A

AT

H

=

B

o

e

1 R

Z n
AT Y
)BT
=
& % e
et 7
il ]
AT
TIJ;_-A T(—I’

o & Fr hx
i
2w
ﬁs@:ﬁﬁ@
pgd =
oy A
11w o B

N~ N

11y

5 ¥J ¥
1 1

(- )8~ 38251 (7t 165 A A

(1) 99 & 12 F| 31 [ ISHHITE 7T 8

(2)100 # 12 £| 31 [ I SHHITE T

(3)101 & 12 £| 31 [ ISHHITE T

(4)102 & 12 F| 31 || SHHEIE ) 6

(5)103 # 12 7| 31 !

PRI Vi1 5)

(6)105 # 12 *| 31 !

PrE ) VR 5 4

101 rﬁ%gﬁ'ﬁ b

=

l:l

(Z) 47

FHRHR R (RS E (PR SIS TR 6 o T AT )

e 33



